e

10.

11.
12.

13.
14.
15.
16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

MoTteHumnan. PaboTa aneKkTprM4eckoro nons
OnpepgenuTe NoTeHUManbHyo aHepruio 3apsiaa 5 MkKn B Touke nons ¢ noteHumanom 5 B.
Mexgy nnactnHamm obpasoBaHO Mnone HanpsbkEHHOCTbio 25 kB/M. PacctosHne mexgy nnactmHamu 4 cwm.
Onpegenute HanpshkeHne Mexay nnactmHamu.
OnpegenuTe HanpsbkeHne Mexay Tovkamu nonsd, ecnu none cosepliaeT paboty 2 mIpk No nepemeLleHnto
3apsaaa 4 HKn.
Mone nepemeluaeT 3apsag n3 Todkm ¢ noteHumnanom 200 B B Touky ¢ noteHuunanom —200 B, cosepliasn npu
aTom paboty 16 mk[x. Onpegenute 3Ha4yeHne 3apsaa.
B none HanpskéHnHocTbio 200 B/m 3apsg 5 HKn nepemewaetca Ha 5 cm. Onpegenunte paboTy anekTpuye-
CKOro nonsi.
Onpegenute 3apsg, KOTopbI B TOYKe nons ¢ noteHumnanom 20 B nmeet sHepruto 40 mOx.
Mexay nnactuHamu obpasoBaHo none HanpsbkéHHocTblo 30 kB/M. PacctosiHme mexay nnactuHamm 6 Mm.
OnpegenuTe HanpskeHne mMexay nnacTuHamm.
lMone nepemellaeT 3apsag n3 Toukm ¢ noteHuunanom 100 B B Touky ¢ noTeHumanom 500 B, coBepluas npu
aTom paboty 2 mx. Onpegennte 3HavyeHne 3apsga.
OnpegenuTe pasHOCTb NOTEHUMANOB Mexay ToYkamu nosns, ecnv none cosepluaeT padoty 25 mk[x no ne-
pemMeLlleHumto 3apsaga 5 nkn.
B none HanpskéHHocThio 4 kB/M 3apsg 1 HKn nepemewaetcs Ha 20 cm. Onpegenute paboTy nonsi.

Uemy paBeH noTeHuUunan Touku nons, yaanéHHom ot 3apsaa 4 HKn Ha 4 cm?

Onpegenute 3apsg, co3garowmi none, NoTeHuman To4kM KOTOPOro Ha pacctosHun 5 MM OT 3apsga, paBeH
100 B.

3apsag wapa paguyca 20 cm paseH 5 MkKn. Onpegenute noTeHUmMan NOBEPXHOCTK Liapa.

OnpegenuTe noTeHUnan TOYKM NOMs, co3gaHHoro 3apsgomM 1 HKn Ha paccTtosiHm 5 m oT 3apsiga.

Ha kakom pacctogaHum oT 3apsiga 3 MKKn pacnonoxeHa Todka Mosfis, MnoTeHuuan KOTOPOW paBeH
2B?

Onpegenute noTeHUMan Liapa Ha €ero nNOBEPXHOCTW, ecnn paguyc wapa paeBeH 4 cMm, a 3apsg
5 HKn.

OnpegenuTe noTeHUWan TOYkM Nons, co3aaHHbIn 3apagom 10 HKn Ha paccTodaHum 2 M OT 3apsiga.
Onpegenute 3apsa, co3garoLmi none, NoTeHumMan KOTOporo B To4Yke, HaxoasLWencs Ha paccTtosaHun 4 cm ot
3apsaga, paseH 50 B.

Ha kakom pacctosiHum oT 3apsga 3 MKn HaxoamTcsa To4vka nosnsi, noTeHuunan kotopon paseH 100 B?
Onpegenute noTeHuwan BHYTPM LWapa, uMmewwero 3apsg 2 MkKn, ecnu paguyc wapa paseH
50 mm.

[Burasace B none, anekTpoH yBENMYUI CBOK CKOPOCTb € 2 Ao 3 Mwm/c. HanguTte pasHOCTb NoTeHUmnanos me-
Xay ToYKamm nyTu.

[lo kakon pasHOCTM NOTEHLMAanoB Hago 3apsiAvTb NNAcTUHbI, PACCTOSHUE MeXay KOTopbiMu 4 CM, YTOObI
nbinuHka maccont 3 - 10 kr, umetowas 1000 M3BLITOUHBLIX 3NEKTPOHOB, HaXoAMNach Mexay nnactmHamu B
paBHOBECUN?

OneKTPOH BbINIeTaeT u3 Toukn ¢ noteHumanom 800 B co ckopoctbio 10 Mm/c. OnpegenuTte noTeHuuan To4-
KW, r4e 9NeKTPoH OCTaHOBUTCA.

OnEeKTPOH OBWXKETCS NO CUMOBLIM NIMHMAM Nons HanpshkéHHocTbio 1,2 B/cm. Kakoe paccTosHue OH npone-
TWUT OO OCTAHOBKMW, €CNU ero HadanbHasi ckopocTb 1000 km/c?

B BeplunHax kBagpaTa co CTOPOHOM 1 cM pacnonoxeHsbl 3apaapl 1; 2; —3; —4 HKn. Onpegennte noteHuman B
LeHTpe KBagparta.

[Ba 3apsaga no 1 mkKn kaxgpin HaxoasaTcsa Ha pacctodaHum 50 cm gpyr oT gpyra. Kakyto paboty Hago co-
BEPLWNTb, YTOObI CONMM3UTL 1 OO PacCTOAHUS 5 cm?

OnpegenuTte noTeHUManbHy 3HEPruMI0 CUCTEMbI OAUHAKOBbIX 3apsigoB no 3,3 MKKN, pacnonoXeHHbIX B
BEpLUMHAX NpaBUbHOIO TPeYyroribHUKa Co CTOPOHON 1 M.

Mpwn nepeHoce 3apsga 10 HKN n3 6eCKOHEYHOCTM B TOUKY, Haxo4sLyca Ha pacctoaHum 20 cMm OT noBepx-
HOCTW wWapa, Heobxoaumo cosepwmnTb paboty 0,5 mkx. Paguyc wapa 4 cm. Hangute noteHuman Ha no-
BEPXHOCTM Llapa.

MpOTOH Ha BOMbLIOM paccTOsiHMM OT NPOBOAHMKA C noTeHumanom —3 kB, umen ckopoctb 1 Mm/c. Kakyto
CKOpPOCTb ByaeT MMeTb NPOTOH Y NOBEPXHOCTU MPOBOLAHMKA?

Hangute noTeHUmnanbHyo SHEPrno cUCTEMbI 3apsaaoB rno 2 MKKN, pacnonoXeHHbIX B BepLUnMHaX KBagpaTa co
ctopoHon 10 cm.
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TbicA4a ogMHaKoBbIX Kanenb BoAbl C paBHbIMW 3apsgamMy crnveakoTca B ogHy. Bo ckonbko pas noteHuman
OonbLUon Kannu 6onblLue NnoTeHumMana MmaneHbKon?

Kakyto ckopoCTb NPMOBPEN 3NEKTPOH, NPOSIETEBLUMI Pa3HOCTb NoTeHuManoB 3 kKB 13 cocTosHms nokosA?
PacctosHne mexay 3apsigamu 10 u —1 HKn paBHo 1,1 cm. Hangute Hanps»KEHHOCTb MOnsi B TOUKE Ha Nps-
MOW, COeaUHSAIOLLEN 3apsaabl, B KOTOPOW NOTeHUMar paBeH Hyrto.

[Ba 3apaga 1 n 2 mkKn pacnonoxeHbl Ha pacctostHum 10 m gpyr ot gpyra. Onpegenute paboTy no yaane-
HUIO 3TUX 3apsS40B APYr OT Apyra Ha 15 m.

MeTannuueckue wapbl, MMeLWMe ogMHakoBbl 3apsig u noteHumansl 30 n 60 B, coeanHaloT NpoBOAHNKOM.
OnpeagenuTe NnoTeHUKWansb! LWApoB MNocne CoeaANHEHMS.

OneKTPOoH, NponeTeB HEKOTOPYK Pas3HOCTb NOTeHumanos, yeenuuun ckopoctb ¢ 1000 go 3000 km/c. Onpe-
OenuTe 3Ty pasHOCTb NOTEHLNASIOB.

Ha paccTtosiHuax 5 n 10 cM oT noBepxHOCTM Wwapa noteHuuansl paBHbl 600 n 420 B cooTBeTcTBEHHO. Hal-
AuTe noTeHuuan NoBepxXHOCTU Lapa.

OnEKTPOH ABMXETCH MO NIMHMAM Nonsa HanpshkéHHocTbio 1,2 B/cm co ckopocTbio 1000 km/c. Ckonbko Bpeme-
HW BygeT onUTbCs NONET 40 OCTAHOBKU?

64 pTYTHbIX LWapWKa, Kaxabli UX KOTOPbIM nMeeT noTeHuuman 7 B, cnnBaetca B oguH. Onpegenure noteHum-
an nocne CrnnsaHus Kanenb.

[ea wapwuka pagmycamm 0,3 1 0,6 m umetot 3apsgsl 0,001 n 0,008 Kn cootBeTcTBEHHO. OnpeaenuTb 3apsag,
NepBoro LapuKka nocrie CoeauHeHus! LapukoB NMPOBOOKON.

YeTblpe 3apsga BENWMUYMHOM ( pacrofioXeHbl BAOMb OAHON MPSIMOM Ha pacCTosiHMM © Apyr oT gpyra. Kakyto
paboTy Hago CoBEpPLUNTb, YTOObI NepemMecTuTb UX B BEPLUNHY TeTpaaapa ¢ pebpom, paBHbIM I ?

[Ba wapa, paguycbl KOTOPLIX OTNMYaloTCa B 4 pasa, uMetloT 3apaabl 2 1 6 mkKn. Hangute 3apsag, KoTopbii
nepenaéT oT OAHOro Wapa K Apyromy npu nx coeguHeHn npoBOAHUKOM.

m
a2
h=4wm, g, =20 mkKn, g, = 10 mkKn, m = 8 r. LLlapuk ckatbiBaeTcs 6e3 Ha-
h YanbHoWn ckopocTh 6e3 TpeHns. OnpegenuTe CKOPOCTL Lapuka B Touke A.
30° A
a4 44, Kanns goxaa B Buae wapa nosyyunacbk B pesynbTtarte cnmsHus 216 3a-

PAXKXEeHHbIX Kanenek tymaHa. Bo ckonbko pas3 Hal'lpﬂ)I(éHHOCTb nosnia Ha no-
BEPXHOCTU Karyn goxas foonble HaI'IpH)KéHHOCTVI Ha NOBEPXHOCTN KaneribKn TymaHa?

45, QnekTpoH co ckopocTbio 40 Mm/c BneTaeT B KOHAEHcCATOP napannenbHO nnacTuHam. Hanante BepTukarnb-

HOe CMeLLeHMe anekTpoHa Ha Bbixode. PacctosHme mexay nnactmHamy 1 cM, HanpsbkeHne Ha KOHAEeHcaTo-
pe 300 B, anvHa nnactuH 5 cm.

46. Paguycbl ABYX NpoBOAALLNX KOHUEHTpuYecknx cep 31 cm 1 347 cm. Ha kaxgon cpepe paBHOMepHO pac-

npenenéd sapag +487 HKn. Hangute pasHOCTb NOTEHUManoB Mexay cepamu.

47. DNeKTpoH C HavanbHOW ckopocTblo 3 MM/C BneTaeT B nomne HanpskeHHocTbio 150 B/M nepneHauKynsapHo

48.

nuHuaM. Hangnte ckopocTb anekTpoHa Yyepes 0,1 MKC.

[Be 6eckoHeuHble napannernbHble MIOCKOCTU HaxoAasaTcs Ha pacctodHum 1 cm gpyr ot gpyra. [nockoctu
HecyT pPaBHOMEPHO pacnpenenéHHble no NOBEPXHOCTAM 3apsaabl c NIOTHOCTAMM
0,2 MkKn/m? n 0,5 mkKn/m?. Haiigute pasHOCTb NOTEHUMANOB MNMacTuH.

49. YeTblpe 3apsaga 1; —2; 6 n —1 mkKn pacnonoxeHbl B yriax npy 0CHOBaHUW NpaBuiibHOW NMpamMuabl BbICOTOM

20 cm. Hangute paboTy no nepemelyeHuto 3apsgga —3MkKn 13 BeplUMHbI B TOUKY NEpeceYeHust gmaroHa-
nen ocHoBaHus. [1nvHa pebpa ocHoBaHuda 1 cm.

50. [1Ba anekTpoHa 3akpenneHbl Ha pacctosHum 10 mm gpyr oT apyra. Onpegennte CKOPOCTb ANEKTPOHOB Ha

paccTtosiHuM 1 M Apyr oT Apyra nocrie Ux ocBoGoXaeHus.

Kputepun oueHku
Ne 1-20: 3 6anna Ne 21-40: 5 6annos
Ne 41-50: 7 6annoB

Ba3oBbi ypoBeHb (2 yaca B Hegento): 40—-45 muH
5-7 6annoB: oueHKa «3» 8-10 6annoB: oLeHKa «4»
11-13 6annoB: oueHKa «5» Bonee 13 6annos: «5/5»
Yrny6néHHbIn ypoBeHb (5 yacoB B Hegento): 80-90 MuH
8-11 6annoB: oueHKa «3» 12—15 6annoB: oueHKa «4»
16—19 6annoB: oueHKa «5» 20-23 6annoB: «5/5



